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____________________________________________________________ OBRAZAC 20 

 

IZVJEŠĆE O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: 

TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

Poslovni broj spisa: 15 St–728/16  

 

Stečajni dužnik  

VALNER MANAGEMENT d.o.o. u stečaju  

OIB 27914922123 

Rijeka, Braće Cetina 13 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA  

                     za razdoblje od 20. travnja 2019. do 19. srpnja 2019. godine. 

 

Na šestoj sjednici Odbora vjerovnika održanoj dana 28. lipnja 2019. godine 

razmotrena je problematika izrade stečajnog plana odnosno stečajni upravitelj je izvijestio 

članove Odbora o zaprimljenom neobvezujućem pismu namjere kojim Agram Banka d.d. iz 

Zagreba izražava načelnu spremnost za financiranje društva Gracom Development d.o.o. iz 

Zagreba radi (su)financiranja otkupa potraživanja prema društvu Egzedra d.o.o. iz Splita (koje 

je u 100% vlasništvu stečajnog dužnika) od društva B2 Kapital d.o.o. iz Zagreba kao 

prodavatelja, uz ustup kolaterala kojim bi se pokrio iznos od 1,5 milijuna Eur. 

 

Članovi Odbora su konstatirali da su upoznati s pregovorima koje Gracom 

Development d.o.o. iz Zagreba vodi s društvom B2 kapital d.o.o. iz Zagreba vezano za otkup 

gore navedenog potraživanja, s time da je predstavnik Pravne službe B2 Kapitala d.o.o. iz 

Zagreba (g. Domagoj Malnar) telefonski potvrdio vođenje takvih pregovora, uz njegovu 

spremnost da i osobno pristupi narednoj sjednici ovog Odbora vjerovnika kako bi neposredno 

izvijestio Odbor o naznačenom pravnom poslu odnosno o stavu Uprave društva B2 Kapital 

d.o.o. iz Zagreba da za sada, zbog povjerljive naravi tog pravnog posla, nije u mogućnosti 

izdati pismo namjere o navedenom poslu, ali da ovlašćuje predstavnika svoje pravne službe 

da se o spomenutom pravnom poslu po potrebi očituje usmeno pred nadležnim tijelima u 

ovom stečajnom postupku (Odbor vjerovnika, Skupština vjerovnika, stečajni sud), te je u tom 

smislu Odbor predlažio da se naredna sjednica Odbora vjerovnika (kojoj bi po potrebi nazočio 

i predstavnik društva B2 Kapital d.o.o. iz Zagreba Domagoj Malnar) održi u drugoj polovici 

mjeseca rujna ove godine u sudnici Trgovačkog suda u Rijeci (uz prethodno usuglašavanje 

između stečajnog upravitelja i stečajne sutkinje o datumu održavanju istog), kako bi 

predsjednik Odbora mogao sjednicu Odbora i službeno sazvati.  

 

Odbor je ujedno zaključio da će se narednoj sjednici koju će za drugu polovicu rujna 

2019. godine sazvati predsjednik Odbora, stečajnom upravitelju odrediti rok za izradu dopuna 

i izmjena stečajnog plana, a nakon što stečajni upravitelj podnese detaljno izvješće o stanju u 

pravnom poslu otkupa i preuzimanja tražbine najvećeg vjerovnika B2 Kapital d.o.o. iz 

Zagreba.         
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STANJE STEČAJNE MASE 

Stečajna masa 

 

Imovina koja ulazi u stečajnu masu stečajnog dužnika:      

    OPIS Iznosi kn 

Dugotrajna i kratkotrajna imovina  

- poslovni udjeli u povezanim društvima  

- zajmovi povezanim i nepovezanim 

  fizičkim osobama i trgovačkim društvina  

 

10.522.065 

 

90.827.162 

- pokretna imovina (materijal i oprema) - 

Ukupno imovina   101.349.227 

 

Unovčenje stečajne mase 

 

U dosadašnjem tijeku stečajnog postupka, prema gore navedenom, stečajni upravitelj 

nije poduzimao radnje vezane za unovčavanje imovine koja spada u stečajnu masu Dužnika, 

te do dana pisanja ovog izvješća nisu ostvareni nikakvi prihodi, osim što je temeljem  

prihvaćenog predračuna predvidivih troškova stečajnog plana od strane predlagatelja izrade 

stečajnog plana na stečajni račun uplaćen predujam od 15.000,00 kn za potrebe podmirivanja 

tekućih troškova. 

 

RADNJE KOJE ĆE SE PROVODITI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

  

S obzirom na naprijed navedeno očekuje se zakazivanje naredne sjednice Odbora 

vjerovnika na kojoj će se odrediti rok za izradu dopuna i izmjena stečajnog plana, a nakon što 

stečajni upravitelj podnese detaljno izvješće o stanju u pravnom poslu otkupa i preuzimanja 

tražbine najvećeg vjerovnika B2 Kapital d.o.o. iz Zagreba. 

 

 

U Rijeci, 21. srpnja 2019. godine.   

                                       Stečajni upravitelj   

      Jure Matković 
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